

BFF OTVÁRA V MADRIDE DRUHÝ ROK PUTOVNEJ VÝSTAVY: „ART FACTOR - THE POP LEGACY IN POST-WAR ITALIAN ART“

Nový výber diel vystavený v dňoch od 5. mája do 24. júna 2023 v Talianskom kultúrnom inštitúte v Madride, pod záštitou Talianskeho veľvyslanectva v Španielsku.

Výstava, predtým realizovaná na Slovensku, v Poľsku a Grécku, približuje taliansku cestu k pop-artu prostredníctvom diel talianskych umelcov druhej polovice 20. storočia.

Madrid, 4. mája 2023 – Banková skupina BFF s potešením otvára v Madride novú zastávku výstavy s názvom „ART FACTOR – The Pop Legacy in Post-War Italian Art“, ktorú hostí Taliansky kultúrny inštitút v dňoch od 5. mája do 24. júna 2023, pod záštitou Veľvyslanectva Talianskej republiky v Španielsku.

Výstava približuje taliansku cestu k pop-artu prostredníctvom diel siedmich umelcov: Valerio Adami, Franco Angeli, Enrico Baj, Lucio Del Pezzo, Gianfranco Pardi, Mario Schifano a Emilio Tadini, ktorí sú súčasťou zbierky BFF získavanej od osemdesiatych rokov minulého storočia.

Madridom, ako štvrtou európskou zastávkou tejto výstavnej púte, po minuloročnej Bratislave, Varšave a Aténach, BFF otvára druhý ročník putovnej výstavy po Európe, resp. krajinách, kde Skupina pôsobí.

Benedetto Giuntini, charge d'affaires a.i. Veľvyslanectva Talianskej republiky v Madride, poznamenal: *„Som si istý, že táto výstava bude mať v Madride úspech a potešenie. Napokon ide o kozmopolitné mesto, oddávna veľmi otvorené a prejavujúce záujem o avantgardu. Verím, že tento nový a dôležitý príklad kultúrnej diplomacie ešte viac prispeje k upevneniu vzťahov medzi Talianskom a Španielskom, ktoré za posledné roky prechádzajú fázou výrazného oživenia.“*

Massimiliano Belingheri, CEO bankovej skupiny BFF, vyhlásil: *„Na realizáciu tohto projektu v Španielsku, tzn. krajine, ktorá má pre BFF významnú hodnotu, sme mimoriadne hrdí. Tu sa v roku 2010 začal proces internacionalizácie našej banky, a ešte aj dnes táto krajina zohráva kľúčovú úlohu v raste našej Skupiny. Sme tiež poctení možnosťou zopakovať skúsenosti z Grécka z roku*

2022, v rámci spolupráce s Talianskym kultúrnym inštitútom, ktorý je ideálnym partnerom pre propagáciu umenia a talianskych hodnôt, ale aj pre rozvoj toho pravého dialógu medzi kultúrami."

Marialuisa Pappalardo, riaditeľka Talianskeho kultúrneho inštitútu v Madride, vyhlásila: „Pre BFF aj pre nás je umelecký faktor každodenným podnetom pre zahájenie nových projektov a podporu nových tvorivých myšlienok, ktorý je príležitosťou na kultúrnu výmenu medzi talianskou a španielskou stranou. Táto úspešná spolupráca medzi verejným a súkromným sektorom je významným prvkom dialógu medzi kultúrami, na ktorom dennodenne pracujeme, a to v rámci objavovania umelcov a diel tvoriacich súčasť zanietenej moderného talianskeho umenia, o ktorom som presvedčená, že zanieti aj španielsku verejnosť.“

Maria Alicata, kurátorka výstavy, doplnila: „Verím, že jedným z hlavných aspektov tohto projektu je príležitosť zakaždým sa konfrontovať so zbierkou BFF v rámci modulácie a odmietania itineráru výstavy počínajúc spoluprácou s výstavnými miestami, ako pri tejto poslednej príležitosti v Talianskom kultúrnom inštitúte v Madride. Už od začiatku bolo základom projektu želanie dialógu so zahraničnými inštitúciami v krajinách, kde BFF pôsobí. V rámci tohtoročnej výstavy tiež oslavujeme deväťdesiat rokov od narodenia Gianfranca Pardiho, umelca, ktorý je neobyčajne spätý s identitou tejto banky. Preto sme počas nej chceli venovať zvláštnu pozornosť jeho práci.“

Javier Molinero Sánchez, vedúci bankovej skupiny BFF v Španielsku, uzavrel: „Sme šťastní, že konečne môžeme usporiadať putovnú výstavu Art Factor aj v Španielsku, v rámci štvrtej zastávky tejto pôsobivej cesty po Európe, a zdieľať tento projekt s našimi zamestnancami, klientmi a celou miestnou komunitou, ako nástroj dialógu a budovania nových vzťahov.“

Putovná výstava „Art Factor. The Pop Legacy in Post-War Italian Art“ je súčasťou širšieho projektu, zahájeného v roku 2019 BFF v rámci sčítania, renovovania a digitalizácie zbierky približne 250 diel moderného umenia, resp. zbierky, ktorú BFF nazhromaždila od osemdesiatych rokov minulého storočia, a vystavuje ich v rámci stálej výstavy v pobočkách Skupiny v Miláne a Ríme. V roku 2021 projekt pokračoval medzinárodnou publikáciou a distribúciou rovnomernej umeleckej zbierky, vydanej *Skira editore Milan Genève Paris*, ktorá sa zavŕši v roku 2024 v „Dome BFF“, novom sídle banky v Miláne, kde sa predpokladá realizácia múzejných priestorov.

Výstava bude prebiehať v dňochod 5. mája do 24. júna 2023. Vstup je bezplatný, od utorka do soboty v čase od 12.00 do 20.00 hod.

Pre bližšie informácie: www.art-factor.eu

BFF Banking Group

Banková skupina BFF je najväčším špecializovaným finančným ústavom v Taliansku a popredným hráčom v Európe v oblasti správy obchodných pohľadávok a bezregresného faktoringu obchodných pohľadávok voči verejnej správe, v oblasti služieb pri správe cenných papierov, bankovníctve a podnikových platbách. Skupina pôsobí v Taliansku, Chorvátsku, Francúzsku, Grécku, Poľsku, Portugalsku, Českej republike, na Slovensku a v Španielsku. BFF je kótovaná na talianskej burze cenných papierov. V roku 2022 zaregistrovala čistý a upravený zisk v hodnote 146,0 miliónov eur, s koeficientom CET₁ Skupiny na konci decembra 2022 vo výške 16,9%. www.bff.com

Taliansky kultúrny inštitút v Madride

Taliansky kultúrny inštitút v Madride je zahraničným oddelením Ministerstva zahraničných vecí a medzinárodnej spolupráce, ktoré sa zameriava na podporu talianskej kultúry v Španielsku. Nachádza sa v najcentrálnejšej štvrti Madridu, Calle Mayor, v nádhernom paláci Palacio de Abrantes, neďaleko kráľovského paláca Palazzo Reale. V rámci svojej viac ako 80-ročnej histórie je Inštitút referenčným miestom živej kultúrnej siete a kompetencie, ale aj centrom pre šírenie a podporu moderných talianskych tvorivých myšlienok. Je ideálnym miestom na stretnutia a rozhovory medzi Talianskom a Španielskom v rámci výmeny názorov a podpory novej umeleckej, hudobnej a akademickej spolupráce. Koncerty, výstavy, podujatia, filmové festivaly, literárne stretnutia, zasadnutia, laboratória a kurzy talianskeho jazyka sú príkladom činností, organizovaných Inštitútom aj pre mladých ľudí, ktorí chcú zažiť taliansku kultúru v Španielsku.

www.iicmadrid.esteri.it

Kontakty

Taliansky kultúrny inštitút v Madride

prensa.iicmadrid@esteri.it

BFF Banking Group

Taliansko
Sofia Crosta
newsroom@bff.com
+39 340 3434 065

Iberia a medzinárodná tlač
Ewelina Kolad
+48 42 272 82 90
Raquel Sánchez Bustamante

Atrevia

Kenia Ortega
kortega@atrevia.com
+34 672 44 70 52
Valentina Sotta
vsotta@atrevia.com
+34 606 79 13 12